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„Onaj koji mi predlaže da radim manje ili mi nije 
pravi prijatelj ili je veoma zbunjen!”

Grant Kardone
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Uvod

Verovatno ste uzeli ovu knjigu u ruke i zapitali se šta je tačno Pravilo 
10X? I kako može da vam pomogne? 

Pravilo 10X je Sveti gral za sve one koji žele uspeh. Zaista, ukoliko 
postoji najbolje moguće rešenje – onda je to ovo! Pravilo 10X usposta-
vlja odgovarajuće nivoe delovanja i razmišljanja koji garantuju uspeh i 
obezbeđuju kontinuitet aktivnosti na tim nivoima u privatnom životu 
i karijeri. Pravilo 10X će i ublažiti strahove, povećati hrabrost i veru u 
sebe, osloboditi vas navike da odlažete i nesigurnosti, i dati vam osećaj 
svrhovitosti koji će vam preporoditi život, snove i ciljeve.

Pravilo 10X je jedino načelo kojeg se svi ljudi s vrhunskim rezultatima 
pridržavaju u onim oblastima života u kojima su najostvareniji. Kako god 
da definišete uspeh, ova knjiga će vam pokazati kako da budete sigurni da 
ćete ga dostići – koji god san da je u pitanju i u kojoj god da ste industriji. 
Prva stvar koja će se sigurno dogoditi jeste promena razmišljanja na deset 
puta višem nivou i aktivnosti u deset puta većoj količini. Pokazaću vam 
kako će vam misli i akcije u deset puta većoj meri učiniti život lakšim i 
zabavnijim i kako doneti vam više vremena. Nakon što sam proveo život 
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proučavajući uspeh, verujem da je Pravilo 10X jedini sastojak koji svi 
uspešni ljudi znaju i koriste da bi kreirali sebi život kakav žele.

Pravilo 10X pomoći će vam da definišete tačne dugoročne ciljeve, da 
precizno procenite neophodnu energiju, da naučite kako da pristupite 
svojim projektima s pravom perspektivom, i potom da odredite koliko 
tačno akcije treba da preduzmete. Videćete zašto je uspeh zagarantovan 
kada delujete u okviru parametara Pravila 10X, i najzad ćete shvatiti koji 
je jedini razlog zbog kojeg većina ljudi ne postigne uspeh. Prvi put ćete 
saznati koju grešku ljudi prave kad postavljaju dugoročne ciljeve, a koja 
u jednom potezu uništi mogućnost da se oni ostvare. Takođe, naučićete 
kako da odredite tačnu količinu truda neophodnu da se postigne bilo 
koji cilj – bilo koje razmere. Najzad, pokazaću vam kako da vam delo-
vanje na nivoima Pravila 10X postane radna navika i disciplina. I verujte 
mi-kad jednom počnete da ga primenjujete, ne samo da će uspeh biti 
zagarantovan, već će on nastaviti da se sâm umnožava, doslovno donoseći 
sve više pobeda na skoro nezaustavljiv način.

Pravilo 10X je disciplina – ne učenje, dar, talenat, ili naklonjena sud-
bina. Ne zahteva neke posebne osobine ličnosti: na raspolaganju je svima 
koji žele da ga koriste. Pravilo 10X vas ništa ne košta, a može vam doneti 
sve što ste ikada želeli. To je način na koji bi svi pojedinci i organizacije 
trebalo da pristupaju definisanju i ostvarenju dugoročnih ciljeva. Poka-
zaću vam kako da Pravilo 10X postane vaš način življenja i jedini način 
izvođenja projekata. Ono će vam omogućiti da se izdvojite među svojim 
kolegama i u industriji u kojoj radite. Zahvaljujući njemu drugi će vas 
videti skoro kao natčoveka, izvanrednog u delima i posvećenosti uspehu. 
Prepoznaće vašu ulogu uzora – ne samo profesionalno, već životnog po-
stignuća u potpunosti. 

Pravilo 10X pojednostavljuje i demistifikuje pitanje šta je uspeh i šta 
je neophodno da bismo uspeli. Lično govoreći, najveća greška koju sam 
napravio jeste što nisam postavio svoje ciljeve dovoljno visoko – i na pri-
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vatnom i na poslovnom planu. Potrebna je podjednaka količina energije 
za divan brak i prosečan brak, kao što je potrebna ista količina energije i 
truda da se zaradi deset miliona dolara i deset hiljada dolara. Zvuči ludo? 
Nije – i shvatićete to kada počnete da delujete na nivoima Pravila 10X. 
Vaši dugoročni ciljevi će se promeniti, a vaša dela će konačno biti u skla-
du s tim ko ste zaista i šta stvarno možete da uradite. Počećete da predu-
zimate akciju (akcije) iza kojih će uslediti nove akcije – i postizaćete ono 
za šta ste rođeni, bez obzira na okolnosti i situacije u kojima se nalazite. 
Jedini i najvažniji faktor koji je doprineo uspehu u mom životu nastao je 
kao rezultat delovanja u skladu s Pravilom 10X. 

Ovim konceptima postavljanja dugoročnih ciljeva, dostizanja targeta 
i preduzimanja akcije ne uče nas u školama, na časovima menadžmenta, 
obukama za lidere ili vikend konferencijama u Four Seasons hotelima. Ne 
postoji nikakva formula za računanje tačne procene truda – bar ja nisam 
uspeo da je nađem ni u jednoj knjizi. Razgovarajte s bilo kojim glavnim 
izvršnim direktorom ili vlasnikom kompanije i on ili ona će vam reći 
da danas očigledno nedostaje motivacije, radne etike i navike praćenja 
rezultata. 

Bez obzira na to je li vam dugoročni cilj da unapredite društvene uslo-
ve na planeti ili da izgradite najprofitabilniju kompaniju na svetu, mo-
raćete da razmišljate i delujete deset puta više da biste to postigli. To nije 
pitanje obrazovanja, talenta, poznanstava, ličnosti, sreće, novca, tehnolo-
gije, povoljnih okolnosti da ste u pravoj industriji, ili na pravom mestu 
u pravo vreme. U svim slučajevima uspeha velikih razmera – bilo da su 
u pitanju filantropi, preduzetnici, političari, pokretači promena, sportisti 
ili filmski producenti – garantujem vam da su oni koristili Pravilo 10X u 
svom napretku i postizanju uspeha. 

Druga komponenta neophodna za uspeh jeste sposobnost da proceni-
te pravu količinu truda koja je potrebna vama i vašem timu da bi se dosti-
gao određeni dugoročni cilj. Ulaganje odgovarajućeg nivoa neophodnog 


